

汽车炸弹袭击西班牙军营大楼

警方疑是埃塔所为,46人受伤,大多为士兵眷眷

西班牙内政部证实说,当地时间29日凌晨,西班牙北部城市布尔戈斯的民防部队营房外有一辆载有炸弹的汽车发生爆炸,造成46人受伤。事发之后,西班牙各界愤怒谴责巴斯克分裂组织(“埃塔”)实施了这次恐怖袭击活动,因为还有两天是该组织成立50周年纪念。

爆炸 玻璃无一完好

路透社报道,爆炸发生于当地时间凌晨4时30分左右,当时营房里住着西班牙准军事部队成员及其眷眷们。爆炸是由一辆利用黑夜停放在围墙外的小型面包车炸弹引发的。现场的电视画面显示,数层高的营房所有的窗户玻璃全部被震碎,无一完好。

内政部地区事务代表米格尔·阿莱霍说,爆炸造成46人受伤,他们大多数为玻璃碎片所伤,38名伤员被送往当地医院。爆炸把藏匿炸弹的汽车炸飞70米远,你可以想象威力有多大,他说。

路透社援引急救部门发言人的话报道,伤者大多受割伤或跌打等轻伤,没有人



西班牙内政大臣鲁瓦尔卡在警察和调查人员的陪同下来到汽车炸弹爆炸现场 新华社/法新

伤势严重,“所有玻璃都碎了,(爆炸)破坏性大,没有人受重伤几乎是奇迹”。

凶手 警方锁定“埃塔”

民防部队一名女发言人说,袭击可能是巴斯克分裂组织“埃塔”所为。因为这发生在“埃塔”曾经活跃的地区,而且所针对的目标也是军警人员。此外,这是在距其成立50周年的两天之前发生的,本月31日是“埃塔”组织成立50周

年纪念。“埃塔”成立于1959年,企图通过暗杀、绑架和爆炸等恐怖活动将西班牙北部的巴斯克地区从西班牙分裂出去,建立一个包括法国南部一部分巴斯克语地区在内的独立国家。

特点 事先没发警告

西班牙内政官员分析说,与以往“埃塔”在爆炸之前发出警告所不同的是,这起爆炸并没有任何警告与提醒。6月

19日,“埃塔”组织曾在北部的比尔巴鄂实施了一起爆炸,炸死了一名警察督察,但据称那一次事先曾发出过警告。

不过,法新社报道称,上周日法国《世界报》曾披露,法国情报部门获得的信息显示,近日会有三辆装有炸药的汽车从法国驶向西班牙,伺机制造恐怖事件。但这一消息未获得西班牙方面的证实。在这起爆炸发生之后,法国及欧盟方面开始协助西班牙警方调查此案。

综合 新华社

俄民航龙头弃用国产机 “图波列夫”系列飞机将全部出售

拥有80多年历史的俄罗斯国际航空公司成立于1923年。在苏联时期,它是世界上最大的航空公司。当年,旗下苏制国产飞机一度铸造其昔日辉煌,但眼下这家俄罗斯航空业龙头的国产飞机正在全面退出运营。

弃国产机

美国《纽约时报》28日报道,俄航计划出售旗下全部“图波列夫”系列飞机,包括26架“图-154”喷气机。这之后,这家航空公司拥有的大约100架飞机中,国产飞机只剩6架。

俄航拟购机民航客机基本是波音和空中客车系列。仅剩的数架俄制“伊尔-96”客机将只飞国内航班和特定国际航班,包括莫斯科至古巴哈瓦那及莫斯科至越南河内航线。

由盛转衰

苏联航空业拥有辉煌历史,但脱胎于前者的俄罗斯民用飞机制造业却风光不

再,一个重要原因是上世纪90年代苏联解体后俄飞机研发制造陷入停滞。

航空专家指出,俄罗斯继承自苏联时期的飞机构造精良,但由于缺乏维护和修理,飞机暴露出不少安全问题。学生阿纳斯塔西娅·塔卡霍娃说,她乘坐俄罗斯飞机时,会观察每个螺栓和螺钉,担心它们会发生松动”。

耗油多是俄制飞机的另一软肋。报道说,这也是俄航出售大批俄制飞机的原因之一,尤其是在时下经济不景气的时期。

力图振兴

为重振本国航空业,2006年,时任总统普京下令成立联合航空制造集团,举全国人力、物力和财力发展航空技术,增强俄航空制造业的国际竞争力。

尽管民用客机眼下稍显不济,但俄罗斯人对本国战斗机颇感自豪。俄航空专家鲍里斯·贝奇科夫说,“图波列夫”系列飞机从俄国际航空消失,不应当被看作是对俄罗斯飞机制造业形象的打击,我们仍然拥有性能卓越的战斗机”。车宏亮(新华社)

洪政治危机 损失至少一亿美元

美吊销4名洪临时政府官员外交签证

据新华社电 洪都拉斯首都工商商业协会会长马里奥·布斯蒂略28日说,洪政治危机已经造成至少1亿美元的经济损失。

同一天,美国国务院发言人伊恩·凯利说,美国不承认米切莱蒂领导的洪都拉斯临时政府,美方已经吊销该临时政府四名官员赴美外交签证。

布斯蒂略说,已经持续一个月的洪都拉斯政治危机在洪境内引发了大规模的游行示威和冲突,临时政府连续颁布宵禁和戒严命令,严重影响了国家工商业的正常运转。动荡的社会环境使民众的消费

信心大幅下滑,消费需求市场也随之快速萎缩。截至目前,本次政治危机造成的经济损失已经突破1亿美元。此外,洪都拉斯邻国尼加拉瓜、萨尔瓦多和危地马拉6月29日起对洪实施的关闭边境48小时的措施,导致中美洲地区直接经济损失4400万美元。

28日,美国国务院发言人凯利在例行记者会上说,美国已经吊销该临时政府四名官员赴美外交签证。凯利未提供这四名官员的具体信息,仅表示他们目前均不在美国境内。他强调:我们不承认米切莱蒂为洪都拉斯总统,我们承认塞拉亚。”



米切莱蒂表示,他尊重美国的决定 新华社图片

要闻速览

美不排除俄加入北约

据新华社电 美国国务院官员28日说,美国不排除俄罗斯加入北大西洋公约组织的可能性。美国助理国务卿戈登当天在国会听证时说,美国可以考虑给予俄罗斯北约成员国身份。

印度研发空中预警机

据新华社电 据《印度时报》29日报道,印度国防研究和组织正加紧研制国产的空中预警机,预计第一架预警机将于2011年交付空军使用。

委哥冻结外交关系

据新华社电 委内瑞拉总统查韦斯28日下令冻结与哥伦比亚的外交关系,并召回所有驻哥伦比亚的高级外交官。

查韦斯说,哥政府“不负责任地”指责委内瑞拉向哥反政府组织“哥武”出售武器。同时,查韦斯对哥允许美在哥境内设立5个新的军事基地表示抗议。

3000头毛驴运送选票 阿富汗面临“最复杂选举”

在逐渐增多的暴力事件中,阿富汗正在为8月20日举行的总统大选进行紧张的筹备工作。联合国阿富汗问题特别代表凯·艾德7月28日透露说,由于阿富汗偏远山区交通不便,阿富汗独立选举委员会计划启用3000头毛驴将数百万张选票送到那里的选民手中。

据法国媒体报道,艾德28日在喀布尔视察了正在进行的总统选举准备工作,据他透露,将有3500辆卡车把选举材料送到各个投票点。此外,非常具有“阿富汗特色”的是,3000头毛驴将挑起把选票送到那些偏远地区的重担。

据悉,定于8月20日举行的阿富汗总统选举将花费约2.2亿美元,资金主要由阿富汗的国际盟友提供。目前3500多万张选票和省级官员的选票正被分发给阿全国28500个投票点。但是阿安全部门官员称,其中数百个投票点将可能因安全问题而关闭。

艾德表示,即将举行的阿富汗总统大选是他所经历过的情况最为复杂的一次选举,除了受交通和通讯条件的限制外,最具挑战性的是阿富汗仍处于冲突之中。据英国媒体报道,阿富汗一周来已发生三起官员遇害事件。

李卉 欧叶(中国日报)



在阿富汗山区,毛驴是人们的主要运输工具

“双螺旋红外排毒技术” 结合“绿暮安菌苗疗法” 专治湿疣、疱疹

“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”采用高科技红外穿透技术,针对“人体基因反射窗口”的治疗原理,该疗法具有高穿透力、超原子能量的优点,充分利用红外磁能的分子生物定向切割技术切断病毒DNA链,使其迅速失去复制活性,能直接杀灭细胞深层DNA病毒,并同步激活巨噬细胞系统,提高人体局部及全身免疫力,使人体产生正常的抗复发免疫,达到彻底清除体内DNA病毒。

技术推广跨入21世纪新起点 专业治疗 HPV、HSV 疾病享誉医学界

中国江苏“湿疣、疱疹”新成果推广会暨联合专家组及新成果发明人亲临南京举行大型会诊活动。7月27日至8月9日,届时特邀我国著名湿疣、疱疹专家、“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”科研组首席专家李主任、刘主任、

张主任亲临南京东大医学研究所。活动期间免专家挂号费、专家会诊费、检测费优惠50%、分型检测费优惠50%、治疗费优惠50%。该疗法可以快速有效治疗湿疣、疱疹,南京东大湿疣、疱疹专科医院已率先在华东地区推广使用。

咨询电话:025-51562224 地址:南京市白下区夫子庙建康路281号南京东大医学研究所

招商·合作·资讯专栏| 全省版 强势发行 覆盖苏皖 广告热线: 025-8472 4899/4766

南京茉莉花花卉博览园 招商合作
欢迎花卉苗木农副产品厂商个人企业入园经营加盟合作。
电话:025-86371922 86202742
手机:15651640333 联系人:吴先生

好项目,相当赚钱
◆开家装饰污染检测、治理中心,利润相当惊人!
◆办个戴药海泰保健养生“戴康堂”,效益特别可观!
加盟资料索取:025-84482885 江苏紫缘公司

美国速8酒店加盟
美国速8酒店7月16、23和30日下午2点半,分别在南通、淮安和南京举办“美国速8 招商加盟说明会”(免费,请速约,此信息仅限在苏),欢迎全省各地酒店业中高层管理人员亲临现场实地考察加盟意向!
详细咨询: 康经理15050620643
魏经理13821400788
中国总部: 010-85822588/8188
速8中国网址: www.super8.com.cn

中央空调
半价 全新 质保 可垫资
— 适台酒店 卖场 工厂等 —
13905159995 025-57571111

白斑
治疗费优惠50%
南京鼓楼区中医院济白班医学研究治疗中心率先引进308细胞再生系统以来已为众多白斑患者得到康复。即日起至8月8日特邀中华医学会白斑专家黄教授来宁会诊,患者可现场目睹黑色素细胞成活过程,患者可拨打025-83345856报名登记。
地址:南京中山北路253号鼓楼区中医院新五楼

南京茉莉花花卉博览园 招商合作 好项目,相当赚钱 美国速8酒店加盟 中央空调 白斑 治疗费优惠50%